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seTkáNí rodiNNýCh firem v poslaNeCké sNěmovNě
silNé příběhy i Trpká realiTa podNikáNí

Více než sedmdesát zástupců výjimeč-
ných rodinných firem se 22. května 2023 
sešlo v prostorách Poslanecké sněmovny 
PČR s politickými představiteli. Tyto pod-
niky byly vesměs oceněny v  soutěžích 
jako Rodinná firma roku AMSP ČR nebo 
Národní cena za  kvalitu v  rodinném 
podnikání v  průběhu posledních dvou 
ročníků. Zástupcům Podvýboru pro pod-
nikatelské prostředí, kteří byli na  tomto 

setkání hostiteli, podnikatelé prezento-
vali bohatou historii svých firem, nejno-
vější trendy a  plány, ale také obavy, jež 
s sebou podnikání přináší.

Jasně vyjádřili přání mít prozíravé poli-
tiky, kteří by jim poskytli transparentní 
podnikatelské prostředí a  klid pro práci. 
Zástupci asociace přítomné sezná-
mili s  výsledky aktuálního průzkumu 

agentury Ipsos pro AMSP ČR zaměře-
ného na  přístup rodinných firem k  za-
městnancům. Zlatým hřebem akce se 
stalo slavnostní vyhlášení dalšího ročníku 
soutěže Rodinná firma roku AMSP ČR.

foto ze Setkání záStupců roDinných fireM  
S politickýMi přeDStaviteli v pSp čr  
Dne 22. 5. 2023: archiv aMSp čr

dvě TřeTiNy malýCh a sTředNíCh 
podNiků Nevědí, Co je esg.  
je To příležiTosT, Nebo hrozba?
Představujeme výsledky unikátního prů-
zkumu agentury Ipsos pro AMSP ČR: 
dvě třetiny podniků nevědí, co si pod 
pojmem ESG představit. Ti, co ví, tipují 
udržitelnost a  vliv firmy na  životní pro-
středí. Řada firem však má prvky ESG již 
nyní implementované na  základě in-
tuitivního a  přirozeného chování, aniž 
by o  tom věděly. Na druhé straně podle 
zkušenějších respondentů jde o  další 
byrokratickou nálož velkých korporátů 
či institucionálního světa směrem k MSP. 
Firmy nemají zcela jasno, do čeho inves-
tovat. V  případě připuštění možnosti in-
vestic do ESG se pak MSP zaměří na další 
sledování a  snižování spotřeby energií. 
A  to i  kvůli dramatickému nárůstu jejich 
cen, které jsou u  nás bohužel vyšší než 
v zahraničí, což způsobuje firmám ztrátu 
konkurenceschopnosti i marže. To se pak 

postupně obvykle přetaví do  snížené 
schopnosti investovat do lidí, technologií 
i  inovací. Největšími překážkami při im-
plementaci ESG jsou nejasná návratnost 
investice, nedostatek financí a  nedosta-
tek informací. Jde o zcela klasický a prak-
tický přístup řádného hospodáře, který 
firmy segmentu MSP prokazují i  jinde 
a objevuje se i zde: investovat lze do če-
hokoli, ale musí to mít logiku a praktický 
přínos. V jakékoliv rovině.

Celý průzkum najdete na 
www.amsp.cz, záložka Průzkumy  
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